



Председатель СК России поручил доложить по информации об оставлении водителем автобуса несовершеннолетнего пассажира в ночное время в чужом городе в Республике Башкортостан



В эфире федерального канала сообщалось, что водитель междугороднего автобуса Уфа — Ишимбай — Салават изменил маршрут поездки и оставил 12-летнего мальчика в другом городе посреди ночи. При этом мать ребенка предупредила водителя, что он выйдет в Салавате и оплатила проезд. Однако, водитель изменил маршрут, заехав сначала в г. Салават, а потом в г. Ишимбай, не предупредив ребенка, а когда мальчик приехал в г. Ишимбай, он объявил конечную и не принял меры к помощи ребенку, оказавшемуся в чужом городе.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Республике Башкортостан Архангельскому В.В. представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

11 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1780542>